
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

4 FÉVRIER 2021

DESIGNATION D'UN(E)  SECRETAIRE DE SEANCE

INSTALLATION D'UNE NOUVELLE CONSEILLERE MUNICIPALE 
A LA SUITE D’UNE DEMISSION

COMMUNICATION 

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

DIRECTION GENERALE DES SERVICES

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Remplacement d’un représentant dans les commissions de travail  municipales suivantes :

« démocratie  participative  et  vie  associative »,  « défi  climatique  transition  écologique,

mobilités, nature en ville »et « éducation, enfance, jeunesse » 

- Désignation d'un délégué au Réseau National des Maisons Associatives - modification

PERSONNEL

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Modification du tableau des effectifs

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Commission Locale du Site Protégé Remarquable : mise à jour de sa composition



ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Madame Agnès SEJOURNET , Adjointe
- Convention de partenariat de recherche et de développement portant sur l'élaboration

d'un plan nature en ville et adaptation climatique entre la Ville de Libourne et le Cerema

- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'équipement d'une protection anti-pigeons

- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'acquisition d'un composteur individuel

- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'achat de cuves de récupération des eaux pluviales

Rapporteur : Madame Marie-Noëlle LAVIE , Conseillère municipale déléguée
- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'achat de bornes anti-moustiques

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Nomination  d’un  élu  de  la  ville  de  Libourne  au  Directoire  de  l’association  «  Comité

d’Organisation des Régates Mondiales d’Aviron Masters 2022 »

CULTURE

Rapporteur : Madame Anne-Marie PRIEGNITZ , Adjointe
- Demandes de subventions à la DRAC Nouvelle Aquitaine, à la Région Nouvelle Aquitaine

et au Conseil Départemental de la Gironde dans le cadre de la 30 ème édition du Festival
des arts de la rue Fes'Arts et de la saison culturelle 2021

- Théâtre le Liburnia : convention de partenariat avec la CALI dans le cadre du dispositif "L'art
de grandir"

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Remboursement des spectacles de la programmation du Théâtre le Liburnia à compter du

1er janvier 2021

- Réglementation  des  tarifs  d’occupation  du  domaine  public  de  la  ville  de  Libourne  à
compter du 1er janvier 2021 pour les terrasses des cafés, hôtels et restaurants

- Création d'une redevance d'occupation du domaine public relative à la micro-signalisation

- Demande de remboursement d'une amende majorée



TOURISME

Rapporteur : Madame Gabi HÖPER , Conseillère municipale déléguée
- Candidature à la dénomination "commune touristique"

PORT DE LIBOURNE – SAINT EMILION

Rapporteur : Madame Gabi HÖPER , Conseillère municipale déléguée
- Port de Libourne - Saint Emilion : signature du procès-verbal de mise à disposition totale des

biens affectés à cette compétence

ENERGIES RENOUVELABLES – RESEAUX-LUTTE CONTRE LES INONDATIONS

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Avenue de  la  Roudet-effacement  des  réseaux  de télécommunications  –convention  de

délégation  temporaire  de  la  maitrise  d’ouvrage  auprès  du  Syndicat  Départemental
d’Energie Electrique de la Gironde

- Place Guadet-effacement des réseaux de télécommunications –convention de délégation
temporaire  de  la  maitrise  d’ouvrage  auprès  du  Syndicat  Départemental  d’Energie
Electrique de la Gironde

MARCHES PUBLICS

Rapporteur : Madame Monique JULIEN , Conseillère municipale déléguée
- Avenant n°3 au groupement de commandes portant sur l'achat de formations obligatoires

en matière d'hygiène et de sécurité

VOIRIE – CIRCULATION

Rapporteur : Monsieur Bilal HALHOUL , Conseiller municipal délégué
- Mise à jour du linéaire de voirie communale

ADMINISTRATION GENERALE

Rapporteur : Monsieur Antoine LE NY , Conseiller municipal délégué
- Signature d'un contrat entre la Ville et le Centre Français d'Exploitation du droit de Copie

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

INTERPELLATIONS CITOYENNES 


